|\
'} J.l /|
i

|
N
D
&
2
N
X
K
i
=
#k
o

BEEDCHFEF L MFZER I DHEANTDF T FOTTEAVLERT LOIBBVRL LITET,

Medium Hardness
o VICEEELEREOTOY—N )

m hiE s

SRRSO RKKR—REHUREQRKRT

: m B 0 IR % B BE

LIYIN2DDND

YAMAWA

Think threads with




Z-PRO

7.'/7/«. BEELERB0TOY N

hiEE K= A
ANLSIIYT

Synchro e
- 5 O,
MHSP (OS8R ElL

O%

R NYVICELEME=0Y IR Z2HRA! BEETERBUEZEERL VDS FORIVINDTHZOETELT!

ofa U Z- IBLFEKIZHRAL. T2RUBDORITHLEMRZEEHTNET!

o RENIE - MEM - TERMZZRBULFAI—T VI ZRA!

REFm{LZRIE!

Z'PRO MHSP z_pnom;l*

JISH IR
FERIBDOXVUYM
M12%X1.75

RQUITRE:1.5D(EHRUR) §
RERET:3Tm o

BIARUTE—BR

~ _ Ds
[(M8~M16] 7 - - =
L ==
2
£s
L
E30) %1% #&I-K B oA &, - = BE | h-RLNEER ()

M8 x1.25 P4 SY8.0NSOCLJ | C(2.5P) 90 19 46 6.2 3 4,960
M10x1.5 P4 SY0100S0CLJ | C(2.5P) | 100 23 51 7 3 5,740
M10x1.25 P4 SYO10ONSOCLJ | C(2.5P) | 100 23 51 7 3 5,740
M10x1 P4 SY010MSOCLJ | C(2.5P) | 100 23 51 7 3 6,820
M12X1.75 P4 SY012PSOCLJ C(2.5P) 110 26 56 8.5 4 8,230
M12x1.5 P4 SY0120S0CLJ | C(2.5P) | 110 26 56 8.5 4 8,230
M12x1.25 P4 SY012NSOCLJ | C(2.5P) | 110 26 56 8.5 4 8,230
M14x2 P5 SY014QTOCLJ | C(2.5P) | 110 26 56 10.5 4 11,500
M14x1.5 P4 SY0140S0OCLJ | C(2.5P) | 110 26 56 10.5 4 11,500
M16%2 P5 SY016QTOCLJ | C(2.5P) | 110 26 56 12.5 4 14,900
M16%1.5 P4 SY0160S0CLJ | C(2.5P) | 110 26 56 12.5 4 14,900

[ B B 7K 4B 00 242 0 I (X3 W v nrs-—%

MHSP IIF4BR

MIKHE M8x1.25

MHSP 5507U0 T i& &

Syrvy # S T # | SCM440 35HRC A A
® m I # REDHR ALITES | 12mm /
(m/min)
FyEVIRE | 15m/min
SRR/ EEH - NYZVItEVS TR
S50C. SCM440 35HRC 5~15 R R -
SYEVIHE | KBEIEIME
BRRN/EEN e 20 | :
S50C./SCM440 25HRC :
| —
BREE/ AR MHSP ‘ ‘ ‘ ‘ ) CXF
S50C,/SCM440 4#1 5~30 ' ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 100 200 300 400 500 600 (V)
- & = \
CEAICELTOER

OWIRT AEMAH DT I N— REODP R EEFHL TS,

QWIET 5 fabinsd 2 O TOEY M L& THAL T 3w,

QLEZAINLZ DD FTOT, LEDHEAIIHEITICTEZET L
BWTL SN,

QAT LATECTREAAGT LI LSS ) FToT. Ralte B L TL
72E Wy,

QL EAZBMICH) AT BBIE A RIEAL WV E D I
LTL7EE,

QI THIEIM T ICE S S 2R VnEI I Lonh EREELTL &0,
DEVERERHRITOH 5 TEREHL2WTL S,

QT BRI TN S NKEDERAD Y FTOTHEIHRE LT
7o TL7EE W,

Lohh &%

/

P %t oA g AL 3

JU—=5A4P)L P XD I/\NI AT

.Q‘yl:"yﬁ?iifﬁﬁfw'*' @@ 0120-800-418

@ R—LNR—

{E Hr

T104-0031 RREAHPRXFIE3-13-10 (FET—IL FEIL)

7 KU A : https://www.yamawa.com/jp

~

ECOLOGY

150 9001
1S0 14001

JQA-QM5420
JQA-EM2687

RKEDEHOITATI3 Y
RECBEESAEOBEOLEFMTEMFILT

YAMAWAY U—7 RCZIMr-3 ol uerpsjml

PUVIY—ER () PFo1V5—FvaFl

\Etﬁﬁﬁfﬁiﬁ(:ﬂ! VHATWET MYAMAWA/

LT AIMHSPA



